

Certificate Of Conformance

This is to certify that the Quality Management System of:

Lancer Corporation

6655 Lancer Blvd San Antonio TX 78219 United States

has been assessed by ABS Quality Evaluations, Inc. and found to be in conformance with the requirements set forth by:

ISO 9001:2015

The Quality Management System is applicable to:

Design, development, marketing, sales, manufacturing and re-manufacturing of beverage dispensing products

Certificate No: 41498

Certification Date: 03 NOV 2016

Effective Date: 26 FEB 2025

Expiration Date 25 FEB 2028

Revision Date: 26 FEB 2025

Doninie Town

Dominic Townsend, President













ISO 9001:2015 Certificate Of Conformance ANNEX

Certificate No.: 41498

Lancer Corporation

At the below facilities

FACILITY NAME	FACILITY ACTIVITY	ADDRESS
Lancer Corporation	Management of QMS. Management, Customer Related Processes, Purchasing, Support/Resources, R&D, Production Planning, Manufacturing, Engineering Lab, Warehouse/Shipping/Receiving, Quality Control, Marketing, Human Resources, Outsourced Processes.	6655 Lancer Blvd San Antonio TX 78219 United States
Lancer Corporation	Manufacturing and re-manufacturing of beverage dispensing products, Power Supply and Valves.	100 Mundo Nuevo Piedras Negras Coahuila Mexico
Lancer Corporation	Warehouse, Carpentry, Print Shop.	Victoria 2708, Victoria Mundo Nuevo Piedras Negras Coahuila 26010 Mexico



